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Dost¦pna pami¦¢: 64MB.

Po jakim czasie energia kinetyczna kamienia rzuconego pionowo w dóª z szybko±ci¡ pocz¡tkow¡ v0 z wysoko±ci
h zwi¦kszy si¦ dwukrotnie?

Przyjmij »e przyspieszenie ziemskie jest równe 10m
s2 i zaniedbaj siªy oporu powietrza.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia zapisane s¡ warto±ci szybko±ci pocz¡tkowej v0 (1 6 v0 6 25)
wyra»onej w metrach na sekund¦ i wysoko±ci h (10 6 h 6 100) w metrach.

Wyj±cie

Na standardowym wyj±ciu wypisz szukany czas z dokªadno±ci¡ do 0.01s. Gdy zadanie nie ma rozwi¡zania
wypisz sªowo nie.

Przykªady

Wej±cie: Wej±cie: Wej±cie:

20 16 15 40 2 12

Wyj±cie: Wyj±cie: Wyj±cie:

nie 0.62 0.08

Czªowiek � najlepsza inwestycja
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